
6

XIV. évfolyam 2017/3 sz.EKE HÍRLEVÉL
rással közösen készítettük el május végén.

Tavasszal az NKA-hoz konferenciaszerve-
zésre nyújtottunk be pályázatot. Amennyiben a 
pályázat pozitív elbírálásban részesül, a támoga-
tást a jövő évi konferencia szervezésére tudjuk 
fordítani. A döntés még nem született meg.

Az elmúlt ősz másik feladata volt a névtár elő-
készítése, az adatok összegyűjtése, a kiadvány 
előkészítése. Ha a kollégák találtak hibát, egy-
részt bocsássanak meg, másrészt jelezzék ne-
kem, mert ha a papíralapút nem is tudjuk javí-
tani, de a honlapon lévő elektronikus változatot 
tudjuk frissíteni, jobbítani.

Az év folyamán a programok előkészítése, 
amelyeket Ásványi Ilona elnök már bemuta-
tott, ezen programok jelentkezési űrlapjainak 
előkészítése, a jelentkezések összegyűjtése is a 
feladataim közé tartozott. Szomszédolás prog-
ramjainkra nem egyházi könyvtárakból is érkez-
tek kollégák, a visszajelzések szerint jól érezték 

magukat körünkben.
A szakmai napokon aktuális és változatos té-

mákkal vártuk a kollégákat. A vendéglátó könyv-
táraknak köszönjük, hogy fogadtak bennünket.

A májusi kismarosi szakmai napok az együtt és 
egymástól tanulás jegyében zajlottak, a tovább-
képzés végén közösen elkészített, majd kitöltött 
elégedettségi kérdőív egyben a tanultak összeg-
zése is volt, mi szervezők is hasznos tapasztala-
tokat gyűjthettünk.

Az elmúlt időszak a mostani konferencia szer-
vezésével telt, házigazdáinkkal együtt igyekez-
tünk mindent előkészíteni.

Kérem a Közgyűlést, hogy fogadja el beszámo-
lómat.

Kövécs Ildikó
EKE titkár

KAMARÁSI BESZÁMOLÓ

Tisztelt Közgyűlés, kedves Kollégák!
Kamarási beszámolóm az előző évekhez 

hasonlóan két részre osztható. A pénzügyi zárá-
sok a naptári év befejeztével történnek, így be-
számolóm első része a 2016. év pénzügyi adatait 
tartalmazza.

Ezen adatokat a tagkönyvtárak képviselői a 
közgyűlés előtt kiosztott anyagban írásban is 
megkapták.

2016-ban 4.239eFt volt a bevételünk, ennek 
közel fele tagdíjakból, az UNITAS katalógus 
működtetéséhez befizetett díjakból tevődött 
össze. Másik része NKA, EMMI által nyújtott 
támogatásból származott. Közel 96eFt magán-
támogatásból, pártolói tagok befizetéséből érke-
zett számlánkra.

Összes kiadásunk az elmúlt évben 3.197eFt 
volt. Ez a nagyságrendileg elenyésző napi mű-
ködési költségeken túl (amit tagdíjaink fedez-

nek) továbbra is két fő tételből áll: fedeztük az 
elmúlt évi (szarvasi) közgyűlés és konferencia 
költségeit, valamint a közös katalógus fenntartá-
sára és a honlap fejlesztésére fordítottuk.

Az elmúlt évi közgyűlés óta három lezárt pá-
lyázatunk volt. A jelenlegi benyújtott pályáza-
tunk már a 2018. évi konferenciára vonatkozó 
pályázat, ennek elbírálása jelenleg folyamatban 
van.

Az EKE által kiállított számlák fizetési határ-
idejét – néhány kivételtől eltekintve – figyelem-
be vették a kollégák. Köszönjük a befizetéseket. 
A „késők” is egy-egy emlékeztető megküldése 
után rendezték tartozásukat.
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